

08/231-1543/MP
06.12.2023



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення потреб мешканців Дніпровського району міста Києва в здобутті загальної середньої освіти та приведення типів і найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва:

1.1. Навчально-виховного комплексу № 30 «ЕКОНАД» (спеціалізованої школи I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов – гімназії) м. Києва (ідентифікаційний код 23392333) на Ліцей № 30 «ЕКОНАД» Дніпровського району м. Києва.

1.2. Середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 42 м. Києва (ідентифікаційний код 22874863) на Ліцей № 42 Дніпровського району м. Києва.

1.3. Спеціалізованої школи I-III ступенів № 98 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови (ідентифікаційний код 22874886) на Ліцей № 98 Дніпровського району м. Києва.

1.4. Спеціалізованої школи I-III ступенів № 120 м. Києва з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу (ідентифікаційний код 22874917) на Ліцей № 120 Дніпровського району м. Києва.

1.5. Спеціалізованої школи I-III ступенів № 125 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови (ідентифікаційний код 22875839) на Ліцей № 125 Дніпровського району м. Києва.

1.6. Середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 128 м. Києва (ідентифікаційний код 22875851) на Ліцей № 128 Дніпровського району м. Києва.

1.7. Спеціалізованої школи I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови (ідентифікаційний код 22874933) на Ліцей № 129 Дніпровського району м. Києва.

1.8. Спеціалізованої школи I-III ступенів № 137 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови (ідентифікаційний код 22875874) на Ліцей № 137 Дніпровського району м. Києва.

1.9. Навчально-виховного комплексу № 167 з поглибленим вивченням німецької мови (спеціалізованої школи I ступеня – гімназії) м. Києва (ідентифікаційний код 22875911) на Ліцей № 167 Дніпровського району м. Києва.

1.10. Навчально-виховного комплексу № 183 «Фортуна» з поглибленим вивченням іноземних мов (спеціалізованої школи I ступеня – гімназії) м. Києва (ідентифікаційний код 22874981) на Ліцей № 183 «Фортуна» Дніпровського району м. Києва.

1.11. Навчально-виховного комплексу № 209 «Сузір'я» (початкової спеціалізованої школи – колегіуму) м. Києва (ідентифікаційний код 23392155) на Ліцей № 209 «Сузір'я» Дніпровського району м. Києва.

1.12. Спеціалізованої школи I-III ступенів № 234 м. Києва з поглибленим вивченням економіки і права (ідентифікаційний код 22875041) на Ліцей № 234 Дніпровського району м. Києва.

1.13. Спеціалізованої школи I-III ступенів № 246 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови (ідентифікаційний код 22875058) на Ліцей № 246 Дніпровського району м. Києва.

1.14. Українського колежу ім. В.О. Сухомлинського м. Києва (спеціалізованої школи № 272) (ідентифікаційний код 22875087) на Ліцей № 272 «Український колеж ім. В. О. Сухомлинського» Дніпровського району м. Києва.

2. Закладам загальної середньої освіти, зазначеним в пункті 1 цього рішення, забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та початкової освіти.

3. Віднести заклади загальної середньої освіти, зазначені в пункті 1 цього рішення, до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи та затвердити зміни до статутів закладів загальної середньої освіти, зазначених в пункті 1 цього рішення.

5. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Виконувач обов'язків директора
Департаменту освіти і науки

Вікторія ЧЕЛОМБИТЬКО

Виконувач обов'язків
начальника управління персоналу
та правового забезпечення

Наталія МЕДВЕДЧУК

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації

Валентин
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань освіти і науки, молоді та

спорту *Підтримано в порядку*

Голова *ч. 10 ст. 30 Регламенту*

Секретар *Директор Департаменту*

освіти і науки

Вадим ВАСИЛЬЧУК
Олександр СУПРУН

Олена СВІДАНЕН

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності та регуляторної
політики

Голова

Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК
Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Статтею 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 затверджено Положення про ліцей, яким визначено, що ліцей є закладом загальної середньої освіти, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти. Для забезпечення доступності, у тому числі територіальної, до повної загальної середньої освіти та у випадку необхідності, обумовленої особливостями формування та утримання мережі закладів освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці, ліцей згідно з рішенням його засновника може забезпечувати здобуття початкової освіти, базової середньої освіти. У випадку, якщо комунальний ліцей забезпечує здобуття початкової освіти та/або базової середньої освіти, за ним закріплюється територія обслуговування у встановленому законодавством порядку.

З огляду на те, що законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» чи іншими актами законодавства не передбачено типи закладів освіти: середня загальноосвітня школа I-III ступенів, спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов, спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів, навчально-виховний комплекс – проєктом рішення запропоновано змінити типи та найменування закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва на ліцеї, що забезпечуватимуть здобуття початкової освіти та базової середньої освіти.

Навчально-виховний комплекс № 30 «ЕКОНАД» (спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов – гімназія) м. Києва упродовж останніх років щорічно посідає одне з провідних місць серед закладів району та міста за кількістю призерів районного, міського, Всеукраїнського рівня Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Заклад освіти є афілійованим членом Комунального позашкільного навчального закладу «Київська Мала академія наук учнівської молоді» та входить до асоційованих шкіл ЮНЕСКО в Україні.

У 2023-2024 навчальному році у закладі освіти функціонує 37 класів (здобуває освіту 1224 учні): 1-4 класи – дванадцять класів (407 учнів); 5-9 класи – двадцять класів (651 учень); 10-11 класи – п'ять класів (166 учнів).

Зміна типу та найменування середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 42 м. Києва на ліцей № 42 Дніпровського району м. Києва здійснюється з урахуванням високого рівня підготовки педагогічних кадрів закладу, створеної

матеріально-технічної бази, запиту на якісну початкову, базову середню освіту та профільну середню освіту громадян.

Учні зазначеного закладу освіти є призерами Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, математичного конкурсу «Кенгуру», III (міського) етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 59 класів (навчається 1871 учень): 1-4 класи – двадцять чотири класи (743 учні); 5-9 класи – двадцять дев'ять класів (932 учні); 10-11 класи – шість класів (196 учнів).

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи I-III ступенів № 98 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови на Ліцей № 98 Дніпровського району м. Києва є логічним продовженням роботи колективу у експериментально-дослідницькому проєкті учасників освітнього процесу з теми «Розбудова інформаційно-освітнього середовища закладу загальної середньої освіти на основі використання системи управління дистанційним навчанням».

Щорічно за результатами зовнішнього незалежного оцінювання та Національного мультипредметного тесту учні закладу освіти отримують результати достатнього та високого рівнів. Зокрема, у Національному мультипредметному тесті 2023 року четверо випускників школи отримали 200 балів.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 42 класи (навчається 1247 учнів): 1-4 класи – п'ятнадцять класів (450 учнів); 5-9 класи – дев'ятнадцять класів (567 учнів); 10-11 класи – вісім класів (230 учнів).

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи I-III ступенів № 120 м. Києва з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу здійснюється за наявності відповідної матеріально-технічної бази та кадрового потенціалу закладу, а також високих здобутків учнів на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

Зазначений заклад освіти посідає одне з перших місць серед шкіл району та міста за кількістю учасників і переможців Міжнародної математичної олімпіади «Кенгуру».

Створення на базі закладу освіти ліцею є логічним продовженням роботи колективу щодо поглибленого викладання предметів природничо-математичного циклу, дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня з теми «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти», що забезпечує достатньо високі результати випускників у зовнішньому незалежному оцінюванні та Національному мультипредметному тесті. Зокрема, у Національному мультипредметному тесті 2023 року двоє випускників школи отримали 200 балів.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 21 клас (навчається 647 учнів): 1-4 класи – два класи (55 учнів); 5-9 класи – тринадцять класів (403 учні); 10-11 класи – шість класів (189 учнів).

Спеціалізована школа I-III ступенів № 125 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови щорічно за рейтингом міста Києва входить в 100 кращих закладів освіти, за Всеукраїнським рейтингом – у 200 кращих закладів освіти України.

Завдяки сучасній матеріально-технічній базі та кваліфікованим, ініціативним педагогам, що забезпечують глибоке вивчення всіх навчальних предметів, надають ґрунтовні академічні знання, здобувачів освіти старшої школи інтегруються в мультипрофільне навчання, STEM-навчання, підготовку до міжнародних мовних іспитів. Тому щорічно за результатами зовнішнього незалежного оцінювання та Національного мультипредметного тесту учні закладу освіти отримують результати достатнього та високого рівнів. Зокрема, у НМТ 2023 року троє учнів закладу освіти отримали 200 балів.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 23 класи (навчається 667 учнів): 1-4 класи – вісім класів (261 учень); 5-9 класи – одинадцять класів (301 учень); 10-11 класи – чотири класи (105 учнів).

Освітній процес у середній загальноосвітній школі I-III ступенів № 128 м. Києва здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм та методів роботи кваліфікованими досвідченими педагогами. У закладі освіти налагоджена співпраця з провідними освітніми науковими установами й закладами вищої та фахової передвищої освіти Києва та України.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 32 класи (навчається 1073 учні): 1-4 класи – одинадцять класів (384 учні); 5-9 класи – сімнадцять класів (525 учнів); 10-11 класи – шість класів (164 учні).

Спеціалізована школа I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови має багаторічний досвід впровадження поглибленого вивчення іноземних мов: з 1-го класу – англійської, з 5-го класу – німецької або китайської (за вибором учнів). Тому учні закладу отримують сертифікати міжнародних мовних іспитів різних рівнів, беруть участь у міжнародних мовних проектах, програмах та конференціях, що сприяє формуванню майбутніх лідерів.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 31 клас (навчається 849 учнів): 1-4 класи – дев'ять класів (258 учнів); 5-9 класи – сімнадцять класів (455 учнів); 10-11 класи – п'ять класів (136 учнів).

Спеціалізована школа I-III ступенів № 137 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови після зміни типу та найменування на Ліцей № 137 Дніпровського району м. Києва зможе реалізувати послідовність здобуття учнями освіти на всіх рівнях, ефективно використовувати вже довготривалий досвід поглибленого викладання іноземних мов фаховими вчителями, що дасть можливість забезпечити високий рівень володіння англійською мовою на рівні B2 відповідно до вимог Нової української школи та Європейського рівня володіння мовою за шкалою CERF.

Заклад освіти брав участь у дослідно-експериментальній роботі регіонального рівня з теми «Розбудова інформаційно-освітнього середовища закладу загальної середньої освіти на основі використання системи управління дистанційним навчанням», що дасть можливість організувати на базі Ліцею № 137 Дніпровського району м. Києва ефективну, доступну та якісну онлайн-платформу для організації дистанційного навчання.

Матеріально-технічна база та кадровий потенціал закладу освіти дозволять забезпечувати функціонування в 10-12-х класах не менше трьох профілів навчання.

У 2023-2024 навчальному році в закладі функціонує 30 класів (навчається 712 учнів): 1-4 класи – дванадцять класів (258 учнів); 5-9 класи – чотирнадцять класів (352 учні); 10-11 класи – чотири класи (102 учні).

Освітній процес у навчально-виховному комплексі № 167 з поглибленим вивченням німецької мови (спеціалізованій школі I ступеня – гімназії) м. Києва здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм та методів роботи, налагоджена співпраця з провідними освітніми науковими установами, безперервне підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Заклад освіти бере участь у реалізації програми «Школи: партнери майбутнього» відповідно до Рамкової угоди про співробітництво між Міністерством освіти і науки України та Посольством Федеративної Республіки Німеччина в Україні, що спрямоване на реалізацію Угоди між Урядом України та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про співробітництво у сфері культури та освіти.

Упродовж тривалого часу учні навчально-виховного комплексу отримують німецькомовні дипломи С1, що визнаються в усьому світі, беруть постійну участь у міжнародних мовних проектах, програмах та конференціях, що сприяє формуванню майбутніх лідерів. Після зміни типу та найменування заклад освіти зможе продовжувати програму учнівського обміну з гімназією-партнером м. Гьюппінген у Німеччині з метою інтеграції учнів закладу в іншомовний простір.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 22 класи (навчається 712 учнів): 1-4 класи – вісім класів (260 учнів); 5-9 класи – десять класів (345 учнів); 10-11 класи – чотири класи (107 учнів).

Навчально-виховний комплекс № 183 «Фортуна» з поглибленим вивченням іноземних мов (спеціалізована школа I ступеня – гімназія) м. Києва після зміни типу та найменування на Ліцей № 183 «Фортуна» Дніпровського району м. Києва зможе реалізувати послідовність здобуття учнями освіти на всіх рівнях, ефективно використовувати вже довготривалий досвід поглибленого викладання іноземних мов (англійської, німецької) фаховими вчителями.

Упродовж останніх років навчально-виховний комплекс щорічно посідає одне з провідних місць серед закладів освіти району за кількістю призерів районного, міського рівня Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, III (міського) етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика. За результатами Національного мультипредметного тесту 2023 року троє учнів закладу освіти отримали 200 балів.

Заклад освіти має вагомий досвід та ефективну і якісну онлайн-платформу для якісної організації дистанційного навчання.

Матеріально-технічна база та кадровий потенціал закладу освіти дозволять забезпечувати функціонування в 10-12-х класах не менше трьох профілів навчання.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 32 класи (навчається 842 учні): 1-4 класи – дванадцять класів (307 учнів); 5-9 класи – чотирнадцять класів (407 учнів); 10-11 класи – шість класів (128 учнів).

Упродовж останніх двадцяти років навчально-виховний комплекс № 209 «Сузір'я» (початкової спеціалізованої школи – колегіуму) м. Києва щорічно посідає одне з провідних місць серед закладів району за кількістю призерів

районного, міського рівня Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

Після зміни типу та найменування заклад освіти зможе реалізувати послідовність здобуття учнями освіти на всіх рівнях, ефективно використовувати довготривалий досвід поглибленого викладання іноземних мов та предметів природничо-математичного циклу фаховими вчителями, що щорічно забезпечує високі результати випускників у зовнішньому незалежному оцінюванні та Національному мультипредметному тесті. Зокрема, у НМТ 2023 року двоє випускників закладу отримали 200 балів.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 34 класи (навчається 993 учні): 1-4 класи – чотирнадцять класів (399 учнів); 5-9 класи – шістнадцять класів (471 учень); 10-11 класи – чотири класи (123 учні).

У спеціалізованій школі I-III ступенів № 234 м. Києва з поглибленим вивченням економіки і права завдяки сучасній матеріально-технічній базі та кваліфікованим досвідченим педагогам здобувачі освіти мають змогу отримувати ґрунтовні знання з усіх навчальних предметів.

З метою ефективного функціонування безпечної школи в умовах воєнного та повоєнного стану заклад освіти бере участь в інноваційних освітніх проєктах всеукраїнського рівня «Організаційно-педагогічні умови функціонування та розвитку школи у воєнний/повоєнний час» та регіонального рівня «Комплексна психосоціальна підтримка педагогів та підготовка кризових інтервентів для київських шкіл під час війни».

Упродовж останніх років заклад освіти щорічно посідає одне з провідних місць серед закладів району та міста за кількістю призерів районного, міського рівня Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН та III (міського) етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика. За результатами Національного мультипредметного тесту 2023 року троє учнів закладу освіти отримали 200 балів.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 39 класів (навчається 1234 учні): 1-4 класи – п'ятнадцять класів (448 учнів); 5-9 класи – двадцять один клас (623 учні); 10-11 класи – п'ять класів (163 учні).

Створення на базі спеціалізованої школи I-III ступенів № 246 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови ліцею є логічним продовженням роботи колективу у Всеукраїнському пілотному проєкті «Нова українська школа», експериментально-дослідницької роботи учасників освітнього процесу з тем всеукраїнського рівня «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти», регіонального рівня «Розбудова інформаційно-освітнього середовища закладу загальної середньої освіти на основі використання системи управління дистанційним навчанням», багаторічного досвіду впровадження поглибленого вивчення іноземних мов з першого класу. Тому щорічно за результатами зовнішнього незалежного оцінювання та Національного мультипредметного тесту учні закладу освіти отримують результати достатнього та високого рівнів. Зокрема, у Національному мультипредметному тесті 2023 року випускник школи отримав 200 балів.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 43 класи (навчається 1311 учнів): 1-4 класи – п'ятнадцять класів (448 учнів); 5-9 класи – двадцять класів (638 учнів); 10-11 класи – вісім класів (225 учнів).

Упродовж останніх двадцяти років Український колеж ім. В. О. Сухомлинського м. Києва (спеціалізована школа № 272) щорічно посідає одне з провідних місць серед закладів району за кількістю призерів районного, міського рівня Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук.

Після зміни типу та найменування заклад освіти зможе реалізувати послідовність здобуття учнями освіти на всіх рівнях, ефективно використовувати вже довготривалий досвід поглибленого викладання іноземних мов фаховими вчителями, що щорічно забезпечують високі результати випускників у зовнішньому незалежному оцінюванні та Національному мультипредметному тесті. Зокрема, у НМТ 2023 року двоє випускників закладу отримали 200 балів.

У 2023-2024 навчальному році в закладі освіти функціонує 37 класів (навчається 1100 учнів): 1-4 класи – тринадцять класів (392 учні); 5-9 класи – двадцять класів (574 учні); 10-11 класи – чотири класи (134 учні).

Зміна типу та найменування вищезазначених закладів загальної середньої освіти забезпечить здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та початкової освіти та здійснюється з урахуванням кадрового потенціалу, належної матеріально-технічної бази, результатів зовнішнього незалежного оцінювання, Національного мультипредметного тесту та моніторингових досліджень відповідно до типу та спеціалізації закладу освіти, вимог до безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього просторів, моніторингу мережі класів та їх наповнюваності, контингенту дітей дошкільного та шкільного віку, які зареєстровані та проживають на території обслуговування, закріплених за закладом, запиту громадян на якісну та доступну початкову, базову середню освіту й профільну середню освіту, а також високих здобутків учнів даних закладів освіти на конкурсах та олімпіадах різного рівня.

У 2024-2025 навчальному році всі вищезазначені заклади освіти планують продовжити набір учнів до 10 класу.

Враховуючи зазначене, дані заклади освіти здатні забезпечити здобуття загальної середньої освіти на всіх рівнях і після зміни типу та найменування забезпечуватимуть здобуття початкової, базової та профільної середньої освіти відповідно до запланованих змін.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проект рішення)

Проект рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про ліцей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062, рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста

Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва.

Проєкт рішення складається із преамбули та шести пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти на усіх рівнях.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради, та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

Виконувач обов'язків директора
Департаменту освіти і науки



Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО